Профиль - Internova (Австрия)
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Системы профилей Internova - это новая, улучшенная модификация профильной системы Interc-s производства Novacke Chemicke Zavody (Словакия).

Система профилей Internova полностью удовлетворяет всем вышеприведенным условиям. Собственная уникальная Лаборатория контроля качества продукции NCZ позволяет поддерживать качество профиля на неизменно высоком уровне. По результатам испытаний система профилей INTERNOVA выдерживает самые жесткие требования по устойчивости к выцветанию, теплофизическим характеристикам, механической стойкости к удару и сроку эксплуатации.
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Компания Grener разрабатывала свою оконную систему для применения и в высокогорных районах Альп, поэтому она способна противостоять как сильным морозам, так и интенсивному солнечному излучению, как ураганным ветрам, так и косым дождям. Не случайно в Украине за окнами системы Internova закрепилась торговая марка "Альпийское окно".

В 1992 году Новацкие Химические Заводы вышли на рынок Европы со своей торговой маркой Intertec-s, которая в дальнейшем была переименована в Internova 

Система Internova сразу завоевала лидирующие позиции в Словакии, стала популярной в Чехии, начала продаваться на перенасыщенных рынках Германии, Австрии, Голландии. В 1994 году первые окна системы Internova появились в Украине. Сегодня в Украине работают более 60 предприятий, производящих окна системы Internova: в Киеве, Днепропетровске, Одессе, Симферополе и других городах. Ежегодный прирост продаж этого профиля в нашей стране - более 50%.

Технические и эксплуатационные особенности.
В профиле Internova используются уникальные добавки, препятствующие выцветанию и ультрафиолетовой деструкции ПВХ.

Трехкамерная система профилей способствует образованию в каждой камере своего микроклимата и служит надежной изоляцией между температурой воздуха снаружи и изнутри. В системе Internova три контура уплотнения.

Средний контур уплотнения образуется специальным уплотнением из мягкого черного ПВХ. При закрывании створе окна это уплотнение примыкает к специальному пластиковому « зубу», высотой 15 мм, который находится на раме. Таким образом, в притворе образуются фактически три камеры, что значительно повышает приведенное сопротивление теплопередаче неостекленной части окна (Rnp = 0,65 м2 °С/Вт) и препятствует выпадению конденсата на внутренней поверхности окон

Это позволяет иметь в месте примыкания рамы и створки две воздушные камеры, как в двухкамерном стеклопакете, что делает эту зону более теплой, а также резко повышает герметичность всей конструкции изделия. Наружная - «влажная » (или «холодная») камера служит для отвода воды и конденсата. Внутренняя - «сухая» (или «теплая») содержит механизмы открывания окна, фурнитуру и элементы крепежа окна. В условиях холодного климата Украины это значительно повышает долговечность фурнитуры потому, что в процессе работы защитные покрытия от трения постепенно истираются, значит, ее необходимо защищать от коррозии.

Характеристики профиля Internova - 5000.
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1. Толщина двухкамерного стеклопакета - 36 мм ( на 70% теплее однокамерных и сопротивление теплопередаче 0,56 м2°С/Вт )
2. Толщина створки - 74 мм, толщина поперечных стенок - более 3 мм, что обеспечивает высокую прочность и хорошую статику. 
3. Три контура уплотнения создают в месте примыкания рамы и створки две воздушные камеры, как и в стеклопакете, что делает эту зону более теплой, а также резко повышает герметичность всей конструкции изделия; фурнитура надежно защищена от коррозии.

4. 3-камерная система профилей способствует образованию в каждой камере своего микроклимата и служит надежной изоляцией между температурой воздуха снаружи и внутри.

5. Возможность использования различных типов стекол: бронированных (толщиной до 36 мм), низкоэмиссионных энергосберегающих, а также стекол различной толщины для уменьшения уровня шума.

6. Экологически чистый и качественный материал.

7. Современный дизайн.

8. Широкая цветовая гамма.

Преимущества конструкции створки системы Internova:
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* наружная плоскость створки имеет выпуклость глубиной 2 мм, что придает окну интересный внешний вид и дополнительно защищает наружный контур уплотнения от воды, стекающей со стекол во время дождя. С внутренней стороны профиль створки имеет округлые очертания, что в сочетании с закругленными штапиками придает внутреннему виду окна изящный дизайн в стиле Soft Line;

* твердый ПВХ-профиль Internova имеет великолепный белый цвет, высокие параметры по ударной вязкости (40 кДж/м2) и прочности при растяжении (40 Н/мм2)

 

Цифрами 1, 2 и 3 показаны все три контура уплотнителей. 

4- упорный элемент третьего контура уплотнений.

5- двухкамерный 36-мм стеклопакет состоит из трех стекол, образующих две воздушные камеры.

6- паз под фурнитуру.
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Internova-6000

Ширина рамы - 80 мм, створки - 90 мм. В этой системе могут применяться стеклопакеты до 47 мм, что позволяет конструировать окна с применением защитных и бронированных стекол.

Сопротивление теплопередаче неостекленных частей окна в системе lnternova-6000 более 1,0 м2°С/Вт.
Стильный дизайн, высокие эксплуатационные качества в сочетании с морозоустойчивостью позволяют надеяться на широкое внедрение системы lnternova-6000 в странах Северной и Восточной Европы. Для этого разработан и внедряется специальный проект «Северное Окно».
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Цифрами показаны:
1- Возможность установки стеклопакета до 45мм с глубиной посадки до 18 мм.
2- Современный дизайн: скошенные и округленные углы придают профилю элитный вид
3- Упорный элемент третьего контура уплотнений. Исключает попадание влаги на подоконник
4- Полускошенная створка: скос 15 градусов улучшает стекание с профиля атмосферных осадков.
5-Большие усилительные камеры гарантируют оптимальную статику.
6- Увеличенный посадочный модуль уплотнителя для оптимальной герметичности.
7- Размер паза 13 мм гарантирует повышенную стойкость изделия к взлому.
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Желтым и красным цветом показаны три контура уплотнителей. Дополнительный контур №3 на рисунке показан красным цветом.

Оптимальные параметры профиля - ширина рамы - 80мм, ширина створки - 90мм. Сопротивление теплопередаче неостекленных частей окна в системе lnternova-6000 более 1,0 м2 °С/Вт.

